

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2021/2325 van de Commissie van 16 december 2021 tot vaststelling, op grond van Verordening (EU) 2018/848 van het Europees Parlement en de Raad, van de lijst van derde landen en van de lijst van controleautoriteiten en controleorganen die op grond van artikel 33, leden 2 en 3, van Verordening (EG) nr. 834/2007 van de Raad zijn erkend met het oog op de invoer van biologische producten in de Unie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 465 van 29 december 2021)

Bladzijde 37, bijlage II, in de gegevens betreffende **“BAŞAK Ekolojik Ürünler Kontrol ve Sertifikasyon Hizmetleri Tic. Ltd”**, derde rij van de eerste kolom van de tabel in punt 3:

in plaats van: “TU-BIO-175”,

lezen: “TR-BIO-175”.

Bladzijde 64, bijlage II, in de gegevens betreffende **“Food Safety SA”**, de cijfers van alle codenummers in de eerste kolom van de tabel in punt 3:

in plaats van: “197”

lezen: “198”.
